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17. Večpotje v radijski zvezi

Večina nalog iz anten in razširjanje valov zahteva obravnavo v treh 
dimenzijah prostora. Tako skalarne kot tudi vektorske veličine so funkcije 
časa in vseh treh dimenzij prostora. Ozkopasovne signale B≪ f  radia 
največkrat smemo v izračunih ponazoriti s harmonskim signalom ene same 
krožne frekvence ω=2 π f , kar poenostavi časovne odvode v
∂/∂ t= jω .
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Rayleighjeva porazdelitev
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Večpotje brez vidljivosti: Rayleigh (<E2>)
vsota mnogo naključnih malih kazalcev
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Riceova porazdelitev
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Večpotje z neposrednim žarkom: Rice (E
0
 ,σ)
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Log-normalna porazdelitev
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Slabljenje?

Fizikalno neutemeljeno!
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Rayleigh
〈E2

〉=2

Rice
E0=1 σ=0.5

log−normalna
〈EdB〉=4dB σdB=6dB
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